

情定2·14相亲会浪漫闹元宵

求爱、表白、接吻甜蜜来袭

本报2月16日讯(记者 李晓东 赵松刚)2月14日下午6点,由本报联合凯德广场、相约银饰举办的“凯德星之恋”情定2·14相亲会在凯德广场一楼大厅浪漫上演,当晚有近千人现场相亲,互动游戏、表白、接吻……一个个甜蜜环节让单身男女们大胆寻找自己的真爱。当晚,共有6对单身男女在舞台上成功牵手,来自安丘的

邹先生与女友在接吻大赛环节成功赢得当晚的钻戒大奖。14日下午,不少单身男女提前来到相亲会现场,在凯德广场一楼卖场后区的男女嘉宾资料展示处寻找自己心仪的目标。下午5点多,距相亲会开始还有半个多小时,就有几十名单身男女聚集在活动现场等待签到,使得工作人员不得不提前为嘉宾们发放玫瑰贴。不少当晚

来逛街的单身男女看到相亲会后,现场报名参加。6点刚过,在甜蜜浪漫的音乐声中,相亲会正式拉开帷幕。在主持人带领下,现场近千人一起大声喊出求爱宣言,瞬间打破了现场尴尬的气氛,拉近了单身男女的距离。接下来,夹乒乓球、猜词语等互动小游戏,一步步将现场的气氛带动起来,让男女嘉宾由害羞变主动,踊跃上台自我

介绍,并留下自己的联系方式。在烘焙师小张现场制作爱心蛋糕之后,当晚最浪漫的环节接吻大赛正式开始。然而,羞涩的情侣们却不好意思上台秀恩爱,在主持人和单身男女们的鼓励下,两对情侣大胆的走上舞台。在各自讲述了自己的恋爱经历以后,两对情侣甜蜜地拥吻在一起。最终,来自安丘的小伙邹先生和女友成功赢得了钻戒大奖。

除了舞台上接连不断的互动环节,台下的单身男女们也没闲着,各自寻找着自己心仪的目标,大胆上前交谈,并索要联系方式。活动最后,主办方还安排了现场求爱环节,20余位单身男女上台现场向自己心仪的目标求爱。当晚,共有6对嘉宾成功牵手,并赢得了相约银饰提供的情侣手链。

本报铁杆粉丝为女儿报名相亲 一家四口陪同来相亲

2月14日晚上,凯德广场一楼入口,相亲会舞台被赶来的单身男女与热心市民挤得水泄不通。在情人节和元宵节双节来临的这一夜,众多的台下观众期待能够找到能够陪伴自己的那个他或者她。

晚上7点15左右,台下的一家五口引起记者的注意。来自潍城区卧龙小区的刘大妈带着自己的大女儿、大女婿和外孙女,来给相亲的小女儿武女士加油打气。武女士今年32岁,身材高挑,相貌出众,在潍坊市的一家事业单位上班,工作稳定。

刘大妈今年60岁,是《齐鲁晚报》的铁杆粉丝,家里专门订了一份报纸,每天的一个习惯就是把报纸翻一遍。春节前,刘大妈在报纸上看到相亲会报名的信息,想到家中的小女儿至今没有找到合适的伴

谈过几个男朋友,但是相处不长,便给小女儿报名参加了这次相亲会,“也久。”

对自己的小女儿,刘大妈疼爱有加,“她很优秀,只是找对象这方面要靠缘分,她总跟我说什么感觉,虽然我不太懂年轻人的想法,但是我支持她。她一定能给我找个好女婿。”刘大妈说,小女儿已经32岁,早就已经到结婚的年龄,希望这次能够找到一个合适的人。

刘大妈的小女儿武女士在家人的鼓励下,在相亲会现场,勇敢地走到台上参加互动游戏。性格开朗的她,在场上的表现引起很多现场单身男生的注意,有人还专门找到相亲会工作人员索要武女士的联系方式。



现场互动活动。



“女汉子”抱起老公 接吻引喝彩

相亲会上的接吻大赛把整场相亲会推上最高潮,来自安丘的一对情侣,24岁的邹先生和21岁的刘女士,最终依靠“女汉子”刘女士抱起老公接吻的方式,赢得接吻大赛的冠军,拿走钻戒。

这次接吻大赛比的是奇思妙想,情侣们用自己想到的方式接吻,最终赢得掌声最高的,赢得最终胜利,有的用公主抱的方式,有的则口中含住一支玫瑰花,有的索性站在板凳上“高空接吻”。

引发全场高潮的是邹先生和刘女士的接吻方式,刘女士用尽全力抱起自己的老公,台下顿时掌声一片,邹先生和刘女士也因此夺得冠军奖品钻戒一枚。台上,邹先生单膝跪地,亲自将赢得的钻戒戴在心爱的女友手指上。

邹先生告诉记者,他和女友是在高中时相遇并且相爱的,“当时在学校的走廊里看到她,我觉得她是一个天使,然后就开始疯狂追她。”而后,两人从高中到大学,一直是别人羡慕的恩爱情侣。

对在台上的“疯狂举动”,邹先生则表现得依旧自然,“其实没有什么特别的,我们是一对情侣,在别人面前秀恩爱,只是想告诉大家有她我是最幸运的男人,也让她知道我很爱她。”邹先生说,他们会在在这个城市里不断奋斗,建立属于她们的幸福家庭。

本报记者 赵松刚 李晓东

主办方在现场制作一个爱情蛋糕。



邹先生单膝跪地,亲自将赢得的钻戒戴在心爱的女友食指上。



相亲会现场吸引了众多的参与者。

每当有互动游戏的时候总有男士积极参与。



接吻大赛是当天活动的高潮。